

Обзор обращений граждан и организаций, поступивших в адрес Администрации муниципального образования «Николаевский район» в феврале 2023 года

В феврале 2023 года в адрес Администрации муниципального образования «Николаевский район» поступило 14 обращений от граждан и организаций (15 вопросов), это на 5 больше и на 4 вопроса больше аналогичного показателя февраля 2022 года (9 обращений, 11 вопросов). Устных обращений – 7, за аналогичный период прошлого года - не зарегистрировано.

В ходе приёмов рассмотрены вопросы благоустройства дороги в с.Тат.Сайман, газификации с.Тат.Сайман и с.Тёпловка, улучшения жилищных условий, деятельности ТОС, организации кружковой работы.

Анализ содержания обращений, поступивших в адрес Администрации муниципального образования «Николаевский район» в обзорном периоде, выявил следующее.

В тематическом разделе «Хозяйственная деятельность» (40%, 6), занимающем лидирующую позицию в рейтинге, повышенный интерес для граждан представляли следующие вопросы:

- водоснабжение поселений (с.Тёпловка);
- газификация поселений (с.Тат.Сайман, с.Тёпловка);
- благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров (с.Тат.Сайман);
- градостроительство. Архитектура и проектирование (п.Б.Озеро).

2 – ое место в рейтинге относится к разделу «Социальная сфера» (27 %, 4), был сформирован в основном за счёт следующих вопросов:

- деятельность организаций сферы культуры и их руководителей;
- заработная плата работников культуры.

В тематическом разделе «Коммунальное хозяйство», занимающем третью позицию в рейтинге, количественное большинство получили следующие вопросы (20%, 3), содержащие:

- перебои в электроснабжении (с.Славкино);
- улучшение жилищных условий (с.Эзекеево);
- вопросы частного домовладения (р.п.Николаевка).

4-я позиция в рейтинге относится к разделам «Основы государственного управления» и «Природные ресурсы» по 7% (по 1), в котором преобладают вопросы:

- создание (реорганизация) некоммерческих организаций;
- предупреждение чрезвычайных ситуаций.

Количество обращений жителей нашего района к вышестоящим органам и направленных для рассмотрения в Администрацию района - 1 (аналогично прошлому году), коллективных обращений аналогично прошлому году – не зарегистрировано.

Депутатских запросов - 1, (аналогично прошлому году) по вопросу оптимизации деятельности МУК «Николаевский МКДЦ».

Обращений, направленных по электронной почте –1 (за аналогичный период прошлого года –4) о проверке пожарных способах тушения степных пожаров.

Коллективных обращений -2 (за аналогичный период прошлого года – 1) по вопросу организации кружковой работы р.п.Николаевка.

Наибольшее количество обращений граждан в разрезе муниципальных образований Николаевского района поступило от жителей Николаевского городского поселения 6 обращений, от жителей Пospelовского сельского поселения 3 обращения, от жителей Головинского сельского поселения – 2 обращения, от жителей Дубровского и Славкинского сельских поселений по 1 обращению. Со своими вопросами обратились жители 6 населённых пунктов муниципального образования «Николаевский район» (за аналогичный период прошлого года - 5). От иногородних граждан поступило 1 обращение, за аналогичный период прошлого года - 3.

Анализ результативности рассмотрения обращений, поступивших в Администрацию района в обзорном периоде, показал следующее:

36 % - направлено в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» по компетенции в территориальные органы федеральных органов государственной власти, органы местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области для рассмотрения по существу поставленных гражданами вопросов;

50% - даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством;

14% - меры приняты в полном объёме и заявителям даны аргументированные ответы в соответствии с законодательством.